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Referat af bestyrelsesmøde d. 3/12-2025 hos Ole Andreasen 
 
Tilstede: 

Formand:   Eigil Hvid 
Kasserer:  Pia Jensen 
Bent Sørensen  afd. 1 
Thor Finderup  afd. 2 
Lars Vad La Cour  afd. 3  
Ole Lundkvist Andreasen afd. 5 
Preben Poulsen  afd. 6 

 
Ikke tilstede:  Peter Fritsen  afd. 4 
 Hans Bjerre  afd. 7 
 
Dagsorden: 

1. Ordstyrer – Eigil 
2. Referent. Preben afd.6 
3. Godkendelse af referat 16-09-2025 
4. Økonomi v. Pia 
5. Grønne områder v. Eigil 
6. Nedklassificering af veje 
7. Søerne 
8. Generalforsamling 2026 
9. Eventuelt 

 
1. Ordstyrer – jfr. dagsorden 
 
2. Referent – jfr. dagsorden 
 
3. Godkendelse af referat 16-09-2025 
Godkendt uden yderligere kommentarer – dog manglende underskrift pga. fravær for Peter og Hans 
 
4. Økonomi v. Pia 
Spørgsmål om ansvarlige: IT – Steen, Snerydning – Hans, Grønne områder – Eigil. 
Pt. ser vi ud til at ende med ca. 182.000 kr. i overskud. Der mangler dog sandsynligvis stadig regninger fra 
E.V. Have & Parkpleje. Eigil undersøger nærmere. 
Foreningen er blevet svindlet for ~7.400 kr. Svindlen er ”dygtigt” udført med falske SMS’er efterfulgt at en 
opringning til Pia fra Eigil – der bare ikke var Eigil!! ”Eigil” bad om en hurtig overførsel til en ukendt 
modtager, hvilket Pia så gjorde. Pengene formodes at være tabte. 
Det er efterfølgende besluttet, at overførsler fremover skal godkendes med 2 underskrifter. 
Bent vil gerne have nedsat kontingentet til afd. 1 i 2026 med 400 kr., hvis det ikke er for meget besvær for 
Pia. Dette kan ske efter generalforsamlingen, der reelt bør tage stilling til dette.  
 
5. Grønne områder v. Eigil 
Vi afventer frost for at siv og pil kan slås omkring søerne. Både siv og pil på ”fast jord” må slås uden 
yderligere tilladelser. 
Yderligere fældninger diverse steder i foreningen vil også ske i løbet af vinteren. 
Bent ønsker yderligere beskæring ved nr. 138 og 140. Yderligere har der i år ikke været blomster på den 
gamle boldbane – dette skal overvejes til næste år. 
Ved enden af søerne er der 2 træer, der skal fældes. Eigil tager action på dette. 
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Saltning på cykelstierne er meget mindre end sidste år – hvilket er godt. Dog vendes der med maskinerne 
ind på græsset, da der åbenbart mangler nøgler til lågerne. Thor finder ud af, hvor dette har fundet sted, og 
tager efterfølgende action over for kommunen, der er den udførende. 
Der mangler også stadig at blive lagt nye fliser fra fællesarealet i Afd. 6 og ud til cykelstien. Eigil holder 
linjen varm omkring dette. 
 
6. Nedklassificering af veje 
Juristen fra kommunen har kontaktet Eigil omkring nedklassificeringen. Juristen kunne meddele at denne 
officielt er sat i bero – i praksis udsat på ubestemt tid. Den nuværende ansøgning fra kommunen udløber i 
februar 2026, hvorfor processen skal genstartes fuldstændig, hvis det igen skal komme på tale. Baggrunden 
for udsættelsen er bl.a. den meget fine og omfattende dokumentation af veje og brøndes dårlige 
forfatning, som grundejerforeningen er fremkommet med – i denne sammenhæng personificeret ved Eigil, 

Ole og Agner      . Herudover er der flere andre grunde til, at processen er stoppet. Udgifterne for 
kommunen til at overføre vejene vil blive langt højere end tidligere anslået – og det har kommunen ikke råd 
til for indeværende.  

SÅ – en dejlig udgang på dette indtil videre – kæmpestor cadeau til Ole, Eigil og Agner            
 
7. Søerne 
Thor har kontaktet Bo hos Aarhus Vand omkring oversvømmelse af stierne. Rørene mellem søerne er 
dimensioneret til at klare en ”5 års hændelse”. En 7 års hændelse vil betyde vand hen over cykelstien 
mellem søerne. I øvrigt er vores stier med stenmel placeret i overløbsområdet for søerne, hvorfor vi selv 
må betale for en eventuel nødvendig reparation af disse. Sagen stoppes hermed – vi kan ikke gøre mere. 
Vi vil dog dokumentere eventuelt overløb for at sikre, at rørene nu også er korrekt dimensioneret. 
 
8. Generalforsamling 2026 
Generalforsamling skal afholdes mellem 15/3 og 15/4. Forslag til datoer er 7/4, 8/4 eller 9/4. 
Eigil sætter Hans på opgaven. 
 
9. Eventuelt 
Der er ikke sket noget fra kommunens side omkring cykelstien ved Viborgvejs krydsning af 
Holmstruphøjvej. Dette er en meget farlig passage, der bør sikres, så cyklisterne ikke kan omgå bommene 
og køre direkte over. De foreslåede sten må ikke placeres, da de kan være farlige ved påkørsel. Der bør 
udføres en chikane, der forhindrer direkte overkørsel. Kommunen kan ikke selv gøre dette, da politiet skal 
inddrages. Der er oprettet en sag på dette i ”Borgertips” som vi afventer. Som alternativ til ”Borgertips” kan 
”Vejdrift” eventuelt bruges senere. 
Der er stadig meget generende parkeringer på sidste stykke af Holmstruphøjvej ud mod Viborgvej. Ole 
kontakter ”vejdrift” omkring muligheden for at få parkering forbudt på denne strækning. 
Mht. snerydning får vi ingen prisstigninger i forhold til sidste år (genvalg af entreprenør). Det er Hans, der 
aktiverer snerydningen, når der er 10 cm. sne. 
Den sidste af svaneungerne er formodentlig tæt på at dø. Det kan ikke afvises, at dødsfaldene skyldes fugle 
influenza. Eigil kontakter Hans Jørgen Frisk (fauna konsulent i Dyrenes Beskyttelse) for en evt. obduktion. 
 
 
 
Referent 
Preben Poulsen 

4/12-2025 
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Underskriftsblad: 
 
 
 
 
 
Eigil Hvid   Pia Jensen 
Formand   Kasserer 
 
 
 
 
Bent Sørensen   Thor Finderup   Lars Vad La Cour 
 
 
 
 
Ole Lundkvist Andreasen  Preben Poulsen   


